AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX
A’ TAZHX EXIIEPINOY I'ENIKOY AYKEIOY
MAGOGHMA: ANAIITYEH E®APMOI'QN XE ITPOTPAMMATIXTIKO
ITHEPIBAAAON

AYZEIX OEMATQOQN EEETAXEQN EXITIEPINQN I'ENIKQN AYKEIQN 2009
Oépa 1°
A

A
)y
)y
)y
B. TI'PAYE ‘Awce apiBuod’
ATABAZXZE A
Av A <0Tore
I'PAYE ‘Apvntikoc’
Aloc_av A =0 Tote
I'PAYE ‘Mnoév’
AlMog
I'PAYE ‘O¢ctikog’
Téhog_av

NP W=

I'. Aopnqpéva (Enilvon devtepoPddag eicwonc)
Hpuwdopnpéva (emhoyn péoov petakiviong and Eva pépog o€ éva aAro. Emdoyn amd
TpokaBoplopévo GHVOLO HECOV HETAKIVIONG)
AdounTta (emAoyn TpdTOL, YPOVOVL, TOTOV UiaG EKONAMGCNC)

8§ MOD 3 >= A_T(-2) Sn\. 2>=2 AAHOHXZ
823/ <= (-248)/-1 SN\ 64-9 <= -6 PEYAHE

3 DIV (8-2) <> 0 dnh. 3 div 6 <>0 PEYAHZ
8%(-2)-(-1)>= -(17 MOD 8) dn\. -16+1 >= -1 PEYAHZ
3 #(-1) <= 8%(-2) . -3<=-16 PEYAHE

Nh L=

Oépa 2°

AdlyoprOpog Ospa2A

AwdPace A

B<&5

‘Oco0 A<=20 Enavarafe
B < B+ A*2
Epgoavice B
A<CA+7T

Télhog_Emavainyng

Epgavioe A

Télhog_AlyopiOpov

Empéiera : MIXAAHE APTABANHZX kAiadov ITE19



4 5
Memav, 11 13 EpgaviCet to 13 otnv 006vn (tyun g petafantmg B)
2"emav, 18 35 EpgaviCet to 35 otnv 006vn (tyun g petafantmg B)
emrav, 25 71 EpeaviCet to 71 oty 006vn (tun g petafintmg B)
25 71 EppaviCet 1o 25 otnv 006vn (tiun g petafAntg A)
Oipa 3°
AlyoprOpog O¢pa3

XHvoro_ékmtwong € 0
Apn_Emavainyng
I'péawye “Adce 10 6vopa tov meAd”
AwdPace dvopa
Av ovopo<>"TEAOZ” Tote
I'paye “Adce 10 T0GO TOV ayop®V TOL TEAUT”
AwdPace T0cod
Av 1060<=300 Tore
‘Exntoon € 0,02 * mocd
AlMoc_av mtocd <= 400 Tote
‘Exntoon € 0,02 * 300 + 0,05 * (moc6 — 300)
AlMog
‘Exntoon €< 0,02 * 300 + 0,05 * 100 + 0,07 * (mocd — 400)
Téhog_av
YOvoro_ékmtmong € X0voro_ékmtwong + Exntoon
Ipawye “O merldtng :”,06voua, “Oa TANPOCEL LETA TNV EKTTOGT] TO TOGO TOV 7,
1000-Exntmon
Téhog_av
Méyprg_o6tov dvopo="TEAOX”
I'péwye “H cvvolikn Ekntmon Tpog Tovg meAdtec NTay :”, ZOVOAO_EKTTMONG
Téhog_AlyopiBuov

Oépa 4°
Mivaxag Ovopdarmv ON[20], ToMoceov IIQA[20,12], ETioieg llomoaig ET_ITQA[20]

AkyoprOpog Ocpod

! Awwpaler Ta ovopato TOV povTEL®V

INo i amé 1 péypr 20
I'paye “Adce 10 6vopa tov 1, poviéAov”™
AwdPace ONJi]

Téhog_emavainyng

! Awpaler Tig roioeic KaOe povrérov Yo Tovg 12 pfveg pe £heyyo eykopotnrog>=0v
INo i axo 1 péypr 20
INo j oo 1 péypr 12
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Apyf_smavainyng
Ipaye “Adce T1¢ TOANGES TOL 7,1, LovVTEAOL Yo TOV 7,j, unvar”
AwdBace TIQA[L,]]
Méyprc_otov [IQA[L]] >=0
Téhog_emavainyng
Téhog_emavainyng

! Yrnoloyiler o€ véo TivaKa TIG ETNOLES TOM|GELS Y10 KAOE povtéro
INo i amé 1 péypr 20

ET_IIQA[] € 0

INo jaré 1 péypr 12

ET_IIQA[] € ET_ITQA[i] + TTIQA[1,j]

Téhog_emavainyng

I'pawye “Xvvorikég moinoelg tov i, " poviéhov : 7, ET_TTQA[1]
Téhog_emavainyng

! Ta&ivopnon 1ov TivoKE TOV OVORATOV TOV povtédmy. Omov ararteitol avripetadeon
! TOV ovopaT®V 0V0 HOVTEL®V YIVETOL TAPAAANAY OVTIUHETAOEST KOl TMV ETNOLMV
! TOMoEOV TOV pOVTELOV.
INo i amé 2 péypr 20
o j aé 20 péypri pe_Pipa -1
Av ON[j] < ON[j-1] Tore
T € ONJj]
ON[j] € ON[j-1]
ON[j-1]1 € T
T € ET_IIQA[]]
ET_IIQA[j] € ET_IIQA[j-1]
ET_IIQA[-1] € T
Téhog_av
Téhog_emavainyng
Téhog_gmavainyng

! Epeavion aA@ofntikis KataoToons HoVTELMV KOl ETOLMV TOACEQV
INoaiaxo 1 péypr 20

I'pawye “Movtélo 7, ON[i] , “Tvvolxéc mooelc : 7, ET_TTIQA[]
Téhog_emavainyng

Téhog_aiyopiOpov
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